
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

 

Читач:     ВАСКРШЊИ Прокимен, глас 1: Нека буде, Господе, 

милост Твоја на нама, као што се уздасмо у Тебе. 

ПЕВНИЦА ИЛИ СВЕШТЕНИК: Нека буде, Господе, милост Твоја 

на нама, као што се уздасмо у Тебе. 

 

Читач: Радујте се, праведни, у Господу; праведним 

приличи похвала. 

ПЕВНИЦА ИЛИ СВЕШТЕНИК: Нека буде, Господе, милост Твоја 

на нама, као што се уздасмо у Тебе. 

 

Читач:   СВЕТИ ДИОНИСИЈЕ АРЕОПАГИТ - Прокимен, глас 7: 

Похвалиће се преподобни у слави, и обрадоваће се на 

постељама својим. 

ПЕВНИЦА ИЛИ СВЕШТЕНИК: Похвалиће се преподобни у слави, 

и обрадоваће се на постељама својим. 

 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   Читање из Друге посланице Коринћанима светог 

апостола Павла и читање из Дела светих апостола: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, ко шкрто сеје, шкрто ће и жњети, а ко са 

благословима сеје, са благословима ће и жњети. Сваки 

како одлучи у срцу, не са жалошћу или принудно; јер Бог 

љуби онога који драговољно даје. А Бог је кадар да вас 

обогати сваком благодаћу, да у свему свагда имајући 

довољно свега, изобилујете у сваком добром делу. Као 



што је написано: Просу, даде сиромасима; правда Његова 

остаје до века. А Онај који даје семе сејачу и хлеб за јело, 

даће и умножиће семе ваше, и даће да узрасту плодови 

праведности ваше; богатећи се у свему за сваку 

простодушност која кроз нас приноси захвалност Богу. 
 

У дане оне, док Павле чекаше у Атини Силу и Тимотеја, 

ражести се дух његов у њему гледајући град пун идола; и 

расправљаше са Јудејима и са побожнима у синагоги, и на 

тргу сваки дан са онима с којима се сусреташе. А неки од 

философа епикурејаца и стојичара препираху се с њим; и 

једни говораху: Шта хоће овај празнослов да каже? А 

други: Изгледа да је проповедник туђих богова. Јер им 

проповедаше јеванђеље о Исусу и васкрсењу. Па га узеше 

и одведоше на Ареопаг говорећи: Можемо ли знати каква 

је то нова наука коју ти казујеш? Јер нешто ново мећеш у 

наше уши; хоћемо, дакле, да знамо шта би то могло бити. 

А сви Атињани и досељени странци ни за шта се друго 

нису занимали, него да штогод ново говоре или слушају. 

А Павле ставши насред Ареопага рече: Људи Атињани, по 

свему вас видим да сте врло побожни. Јер пролазећи и 

посматрајући ваше светиње, нађох и жртвеник на коме 

беше написано: Непознатоме Богу. Онога, дакле, којега не 

знајући поштујете тога вам ја проповедам. Бог који је 

створио свет и све што је у њему, који је Господ неба и 

земље, не станује у рукотвореним храмовима. Нити прима 

угађања од руку човечијих, као да нешто треба Њему, који 

сам даје свима живот и дихање и све. И створио је од једне 

крви сваки народ човечанства да станује по свему лицу 

земаљскоме, и поставио је напред одређена времена, и 

међе њихова борављења. Да траже Господа, не би ли га 

додирнули и нашли мада Он није далеко ни од једнога од 

нас. Јер у Њему живимо, и крећемо се, и јесмо; као што су 

и неки од ваших песника рекли: Јер Његов и род јесмо. 

Кад смо, дакле, род Божији, не треба да мислимо да је 

Божанство подобно злату или сребру или камену, 



резаном по вештини и замисли човечијој. Али не 

гледајући Бог на времена незнања, сад заповеда свима 

људима свуда да се покају; јер је установио дан у који ће 

судити васељени по правди преко човека којега одреди и 

даде свима веру васкрснувши га из мртвих. А кад чуше за 

васкрсење мртвих, једни се ругаху а други рекоше: Да те 

чујемо опет о томе. И тако Павле отиде из њихове 

средине. А неки људи приставши уз њега повероваше, 

међу којима беше Дионисије Ареопагит, и жена по имену 

Дамара, и други с њима. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

 

Читач:  глас 1: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Читач:  Бог Који ми даје освету, и Који потчини народе 

пода ме. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Читач:  СВЕТИ ДИОНИСИЈЕ АРЕОПАГИТ, ГЛАС 2 - Свештеници 

ће се Твоји обући у правду, и преподобни Твоји 

обрадоваће се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...  


